

N-m 584 Manual 170 x 110 mm

Front side, fold

DE

N-m 584 ECO STEEL I Lunchbox Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass der Artikel N-m 584 der Richtlinie EU 1953/2004 entspricht. Der vollständige Text dieser Erklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.nestler-matho.de

Packungsinhalt: Lunchbox, Bedienungsanleitung

Volumen: 1350 ml

Material: Edelstahl (Lunchbox), Bambus (Deckel), Polyacryl (Halteband).

Benutzungs- und Sicherheitshinweise:

Reinigen Sie Ihre Lunchbox vor der ersten Benutzung innen und aussen mit warmem Wasser und Geschirrspülmittel und trocknen Sie sie vollständig.

Transportieren Sie ausschließlich feste Speisen, die Behälter sind nicht auslaufsicher.

Die Lunchbox ist nicht mikrowellengeeignet.

Die Lunchbox ist mit Ausnahme des Bambusbrettchens und des Haltebands spülmaschinengeeignet. Bitte beachten Sie, dass je nach verwendetem Reinigungsmittel die Werbebedruckung Schaden nehmen könnte.

Benutzen Sie zur Reinigung keine Lösungsmittel, Benzin, Haushaltsreiniger oder abrasive Hilfsmittel.

Stellen Sie die Lunchbox (Verbrennungsgefahr!) und ihre Einzelteile niemals auf heiße Oberflächen, z.B. Herdplatten.

Führen Sie die Lunchbox und ihre Bestandteile am Ende ihrer Lebensdauer immer in Ihrem Land konformen Entsorgung zu.

Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.



Rohstoffe
Transporte
Produktion
Nutzung
Entsorgung



kg CO₂e
3
pro Produkt



EN

N-m 584 ECO STEEL I Lunchbox Instruction manual

Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and hand them over when passing on the product.

Hereby, Nestler-matho GmbH declares that the article N-m 584 is in compliance with Directive EU 1953/2004. The full text of this declaration is available at the following internet address: www.nestler-matho.de

Package contents: Lunchbox, Instruction manual

Volume: 1350 ml

Material: Stainless Steel (lunchbox), bamboo (lid), Polyacryl (retaining strap).

Instructions for use and safety:

Before using your lunch box for the first time, clean it inside and out with warm water and washing-up liquid and dry it completely.

Only transport solid food, the containers are not leak-proof.

The lunchbox is not microwave-safe.

The lunch box is dishwasher-safe, with the exception of the bamboo board and the holding strap. Please note that depending on the cleaning agent used, the advertising print may be damaged.

Do not use solvents, petrol, household cleaners or abrasive cleaning agents.

Never place the lunch box (risk of burns!) and its individual parts on hot surfaces, e.g. hotplates.

At the end of its service life, dispose of the lunchbox and its components in accordance with the regulations in your country.

Errors and misprints excepted.



Nestler-matho GmbH Rheinstraße 221
76532 Baden-Baden Germany
N-m 584 GTIN 4251288158402
DN 802837 LUCID: DE1762010044427



N-m 584 Manual 170 x 110 mm

Back side, fold

FR N-m 584 ECO STEEL L Lunchbox Manuel d'utilisation

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser l'article. Conservez-les et remettez-les à toute personne qui transmet le produit.

Par la présente, Nestler-matho GmbH déclare que l'article N-m 584 est conforme à la directive UE 1953/2004. Le texte complet de cette déclaration est disponible à l'adresse Internet suivante : www.nestler-matho.de

Contenu de l'emballage: Lunchbox, manuel d'utilisation

Volume: 1000 ml

Matériaux: Acier inoxydable (boîte à lunch), bambou (couverture), polyacrylique (bande de maintien).

Consignes d'utilisation et de sécurité :

Avant la première utilisation, nettoyez l'intérieur et l'extérieur de votre lunchbox avec de l'eau chaude et du liquide vaisselle et séchez-la complètement.

Transportez uniquement des aliments solides, les récipients ne sont pas étanches.

La boîte à lunch n'est pas adaptée au four à micro-ondes.

La boîte à lunch peut être lavée au lave-vaisselle, à l'exception de la planche en bambou et de la bande de maintien. Veuillez noter que selon le produit de nettoyage utilisé, l'impression publicitaire pourrait être endommagée.

N'utilisez pas de solvants, d'essence, de nettoyeurs ménagers ou de produits abrasifs pour le nettoyage.

Ne posez jamais la boîte à lunch (risque de brûlure !) et ses pièces détachées sur des surfaces chaudes, par exemple sur des plaques de cuisson.

A la fin de sa durée de vie, la boîte à repas et ses composants doivent être éliminés conformément aux dispositions en vigueur dans votre pays.

Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression.



Rohstoffe
Transporte
Produktion
Nutzung
Entsorgung



kg CO₂e
3
pro Produkt



RU Ланчбокс N-m 584 ECO STEEL L Инструкция по эксплуатации

Перед использованием изделия внимательно прочитайте данную инструкцию. Храните ее в надежном месте и передавайте при передаче изделия.

Настоящим компания Nestler-matho GmbH заявляет, что изделие N-m 584 соответствует Директиве ЕС 1953/2004. Полный текст данной декларации доступен по следующему интернет-адресу: www.nestler-matho.de.

Содержание пакета: Ланч-бокс, инструкция по эксплуатации

Объем: 1350 мл

Материал: Нержавеющая сталь (ланчбокс), бамбук (крышка), полиакрил (фиксирующий ремешок).

Инструкции по применению и безопасности:

Перед первым использованием ланч-бокса вымойте его внутри и снаружи теплой водой с моющим средством и полностью высушите.

Перевозите только твердые продукты, контейнеры не защищены от протекания.

Ланч-бокс не подходит для микроволновой печи.

Ланч-бокс можно мыть в посудомоечной машине, за исключением бамбуковой доски и удерживающего ремешка. Обратите внимание, что в зависимости от используемого чистящего средства рекламный принт может быть поврежден.

Не используйте растворители, бензин, бытовые чистящие средства или абразивные чистящие средства.

Никогда не ставьте ланч-бокс (опасность ожога!) и его отдельные части на горячие поверхности, например, на плиту.

По окончании срока службы утилизируйте ланч-бокс и его компоненты в соответствии с действующими в вашей стране правилами.

Ошибки и опечатки исключены.



Nestler-matho GmbH Rheinstrasse 221
76532 Baden-Baden Germany
N-m 584 GTIN 4251288158402
DN 802837 LUCID: DE1762010044427

